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アンケート調査の概要 
 

調査対象：常磐短期大学 2021 年度（2022 年 3 月卒）卒業生  
  
調査方法：卒業式後に記入し回収する方法で実施。（卒業式欠席者については、後日提出

分あり）  
  
調査期間：2022 年 3 月 20 日から 31 日  
  
回収結果：常磐短期大学 176 人（184 人対象） 

内訳 キャリア教養学科 63 人/ 66 人 
   幼児教育保育学科 113 人/118 人   

  
この度、キャリア支援センターでは、常磐短期大学において「卒業時アンケート」とし

て、今後の在学生への進路指導の参考とすることを目的として、2021 年度卒業生に対し、

在学時に力を入れて取り組んだこと、社会人基礎力の習得度合、および学修への満足度等

についてアンケートを実施しました。 
 
【常磐短期大学】 
・「本学の授業や活動で力を入れて取り組んだこと」については、「授業」「アルバイ

ト」が多い。 
・社会人基礎力については、ほとんどの項目で「十分向上した」「向上した」「やや向上

した」を選択しており、学生生活を通して社会人基礎力の成長を実感していることが

読み取れる。 
・「本学での学修に対する満足度」は、「大変満足」「満足」「やや満足」を合わせると約

98％となり、本学での学びに高い満足度を持って卒業を迎えていると思われる。 
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卒業時アンケート（短大）
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Q2.本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
1.一般的な教養
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Q1.本学の授業や活動で力を入れて取り組んだことは何ですか。
（複数回答可）
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Q2.本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
2.専門的な知識
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Q2.本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
3.主体性（物事に進んで取り組む力）
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Q2.本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
4.働きかけ力
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Q2.本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
5.実行力（目的を設定し確実に実行する力）
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Q2.本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
6.課題発見力（現状を分析し目的や課題を明らかにする力）
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Q2.本学入学時と比較して以下の項目はどの変化したと思いますか。
7.計画力（課題の解決に向けたプロセスを明らかにし準備する力）
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Q2.本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
8.創造力（新しい価値を生み出す力）
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Q2.本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
9.発信力（自分の意見を分かりやすく伝える力）
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Q2.本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
10.傾聴力（相手の意見を丁寧に聴く力）
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Q2.本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
11.柔軟性（意見の違いや立場の違いを理解する力）
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Q2.本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
12.状況把握力
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Q2.本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
13.規律性（社会のルールや人との約束を守る力）
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Q2.本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
14.ストレスコントロール力
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３．本学での学修に対する満足度について
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Q4.Q3で答えた理由も含めて、本学に対する意見等があれば自由にお書きください。
・司書資格の単位も卒業の単位に含めてほしかった。
・2年間の中で学んだことで視野が広がりました。ありがとうございました。
・先生方が常にサポートしてくれる体制が整っていたため。
・生徒一人ひとりに向き合ってくれる先生が増えればいいなと思います。

・コロナ禍で、思うように授業ができず、満足のいく結果ではなかった
・ご厚いご指導、大変ありがとうございました。
・社会に出て大切なことを勉強できたから。
・お世話になりました

・色々と知らなかったことを知ることができた。

・先生方が優しく教えてくれたので卒業することができました。ありがとうございました。
・成長しました。先生みんな大好きです。ありがとうございました。
・コロナで全然行けなかったけど楽しかったからです。
・楽しい先生たちと友達とすごせて幸せでした。毎日楽しかったです！！
・1年間オンラインの期間があったため
・左利きなので左用の机がほしかったです
・先生に相談がしやすかった。
・優しい先生が多く楽しいと思う

・オンライン授業の時の課題が多かった。

・先生方の素敵な授業を受ける事が出来て、とても光栄です。
・学びたいことをたくさん学べたため。
・専門的な知識を多く身に付けられたから。
・イベントなくて、つまらなかった。クラスマッチやりたかった！！
・実習などをたくさん行い、保育士と幼稚園教諭の免許をとることができたから。
・先生方の授業がとても分かりやすかった。・一人一人の生徒にしっかりと寄り添っていた。
・オンラインや人との関わりが少ない中でも様々なことを学ぶことができました。ありがとうございました。

・先生たちのサポートがあり、とても充実した学校生活でした！
1年間はほぼオンラインだったため、2年間まるまるあったら、
もっと先生たちと多くかかわることができたのかなあと思います。残念です…

・プレゼンや秘書の実践的な授業などを通して、人の前に立って発言する力が以前より身に付きました。
オンライン授業でも、同時双方向の授業をもっと増やしてほしいなと思いました。より理解（講義の内容）が深まると思います。

・オンラインが多すぎて驚いた。とても残念に思う。
学校に行くとして週1とか多くて週2だったから学校の食堂など施設をほとんど利用出来なかった。
学校にほとんど行ってないのに授業料など金額が高い。

・常磐短期大学という学びの中で、様々なビジネス教育に力を入れ、その他にも専門性の高い科目等の授業をより深く学習すること
が出来ました。約2年間の短い時間の中、積極的に学び充実とした学校生活だった。

・オンライン授業もありましたが、充実して過ごすことができました。
もっと、クラスマッチなどもしたかったとおしい気持ちもありますが、制約がある中で楽しませていただきました。ありがとうござ
いました！
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